

**Програма  
регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами  
в Червоноградській міській територіальній громаді на 2023 рік**

**I. Мета:** Створення більш комфортних умов для проживання населення громади.

**II. Основне завдання:** Покращення умов проживання для мешканців громади, підвищення рівня безпеки і комфортності середовища існування людини та тварин, забезпечення суспільного спокою шляхом регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами.

Для досягнення поставленої мети передбачається виконання таких завдань:

Виконання заходів з відлову, стерилізації, щеплення, профілактичних обробок безпритульних тварин.

Обладнання приміщення під пункт тимчасової перетримки безпритульних тварин.

Розробка та впровадження системи обліку, реєстрації та ідентифікації тварин.

Розробка і впровадження системи інформаційно-просвітницьких заходів щодо гуманного поводження з безпритульними тваринами, пропагування стерилізації домашніх тварин.

Співпраця з громадськими зоозахисними організаціями.

**III. Очікувані результати:**

Зменшення чисельності безпритульних тварин на території Червоноградської міської територіальної громади.

Підвищення рівня безпеки і комфортності середовища існування людини та тварин, забезпечення суспільного спокою і підвищення моральності.

Поліпшення естетичного вигляду міста.

Зниження витрат на епідеміологічні заходи й лікування населення.

Зменшення засмічення довкілля продуктами життєдіяльності тварин і зниження витрат відповідних комунальних служб.

Зниження аварійності на дорогах.

Забезпечення ефективного використання бюджетних коштів на заходи щодо регулювання чисельності безпритульних тварин.

Формування гуманного ставлення до тварин, що знаходяться поруч з людиною.

При поводженні з безпритульними тваринами слід керуватися вимогами та правилами гуманного ставлення, передбаченими законодавством України та Програмою.

**IV. Управління та контроль:**

Управління реалізацією заходів Програми покладається на виконавчий комітет Червоноградської міської ради та комунальне підприємство «Червонограджитлокомунсервіс», які несуть відповідальність за виконання і кінцеві

результати Програми, раціональне використання фінансових ресурсів, вивчає форми і методики управління Програми.

#### V. Паспорт Програми:

1. Ініціатор розроблення програми: *виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*
2. Розробник програми: *КП “Червонограджитлокомунсервіс”,*
3. Відповідальний виконавець: *КП “Червонограджитлокомунсервіс”,*
4. Учасники програми: *КП “Червонограджитлокомунсервіс”,*
5. Термін реалізації програми: *2023р.*
6. Загальний орієнтовний обсяг фінансування: *120,0тис.грн.*

#### VI. Ресурсне забезпечення Програми:

Кошти, які пропонується залучити на виконання програм	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програм, тис.грн.
Всього: - місцевий бюджет (0216030)	<b>120,0</b> 120,0

#### VII. Перелік завдань, заходів

№ п/п	Назва завдання	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Виконавці заходу	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	тис.грн.	
1.	Стерилізація, вакцинація та кліпсування собак	Стерилізація, вакцинація та кліпсування собак	2023 р.	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет	90,0	Підвищення рівня безпеки і комфортності громадян, зменшення скарг мешканців, покращення умов проживання мешканців шляхом гуманного регулювання чисельності безпритульних тварин.
2.	Придбання корму, інвентаря для тимчасового утримання безпритульних тварин, облаштування вольєрів	Придбання корму, інвентаря для тимчасового утримання безпритульних тварин, облаштування вольєрів	2023р.	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет	30,0	
<b>Всього:</b>						<b>120,0</b>	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету на 2023 рік вносяться зміни у Програму.